6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapanTtupyer 6e3oTkasHyr0 padory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne Hecém OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHOCmb U
naoéxcrnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHenull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  Paccmorpenme mpeTeH3WH K MPOIYKIMH MPOU3BOAWUTCSA TPU HATWIAH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPECHHOHN IMTaMIIOM oOpraHm3aiiu, npogasmieit TCY u
MOMIMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamus-uzeomogumens na TCY coxpanamo 00 okonuanusn
2aPaHMUIHO020 CPoKa.

6.3  UsroroButens ocTaBisieT 3a cOOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSILIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpennmoxeHus U 3aMeYaHUs IPOCUM HAMPABIISATH IO aJIPECY:
142800 MockoBckast 0011., yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 3
Tea/pakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O ITPUEMKE

TCY 9510 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMeHTauueu, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHSAET Mpo/IaBel)

[Iponano

(HaMMeHOBaHME TOProBOW OpPraHW3aInH, aipec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(umcno, MecsI, rox) (mponagetr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9510
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

il

Tsaroso-cuennoe ycrporictBo TCY 9510 (manee TCY) mpennaznaueHo s
IApHUPHOM CILENKH JIETKOBBIX aBToMoOwmieill Peugeot Partner Tepee/Ilexo Ilaptaep
yauBepcan L1 u Citroen Berlingo Multispace/Cutpoen bepnuaro nerkooii ¢pypron L1 ¢
2008 r. BbITTycka ¢ OYKCUPYEMBIM IMIPHUIIETIOM MOJIHON Maccoi g0 1200** kr.
Texunueckue xapakrepuctuku TCY coorBercTByloT TpeboBanusm [IpaBuin
ESK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O Ge30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpenctB" ( yTB.
Perrennem Komuccun Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kunace utun cuernHoro yerpoiicrsa AS50-X (wapoBoii

HaKOHCUHUK)

1.2 JImamerp crienmHoro mapa, Mm 50
1.3 Jlomycrivas monmsas Macca GyKCHpyEMOTo TIPHIIEHa, KT 1200%*
1.4 THapamerp D, ue 6onee, kKH 74
1.5 Tlapamerp S (MakcHManbHAs BEpTHKANBHAS HATPY3KA), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 20,3+0,6

2. KOMILJIEKT ITOCTABKHA

2.1 TCY 9510 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2. TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIUMH (CM. prc.1) LIT.
3alUTHLIN KOJIIaK 1 .

ITacnopT (pyKOBOJICTBO IO SKCILTyaTallH)

3. TPEBOBAHMUS 10 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen montaxom TCY Heo0X0AMMO yCTAHOBHTbL ABTOMOGH/IL HA JCTaKaje WM Ha
CMOTPOBO#i sIMe, OTCOeIUHHTb AKKYMYJSATOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOM/Ib 3aTOPMO3HThH
CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0J1éca MOJI0KUTH yHOpbI (amMakH).

3.2 PaGory 10 MOHTaxy [O/KHBI NPOM3BOAMTL JBA HYeJOBeKa, COOJIONAS Mephbl
MPeI0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenusn 0 MAKCUMAILHO OONYCIUMOIL MAcce RPUYEna ymounume y
ounepa aemo3aeooa - NPOU3600UMENs, HO OHA He MOMCEN NPesblUamy

YKa3anunyi maccy npuuena.



Kponurreiin B .‘ KpoHurreitn A

’

*Taiika M10
*[ait6a 10.65T
*IIaii6a 10x21

4.

*Bonr M12x1,25x45 — 2.
*aii6a 12x24 — 4mT.
*T"aiika M 12 camocTorn — 211T.

*Boar M12x45
*[1laii0a 12.65T
*Tlnactuna 40x40
21IT.

Banka TCY

*[oapo3eTHUK
lmr.
*Bont M12x1,25x80
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

21T,

*Bont M12x1,25x45 — 2.
*aii6a 12x24 — 4.
*Taiika M12x1,25 camocTton — 21mT.

Puc.1 Tsroso-cuenHoe ycrporncTso 9510
IIpumeyanue: nerany, NOMEUSHHbIE * BXOIAT B IAKET KOMILICKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Paboty nmo monrtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBHSIIX
aBTOCEpBHCA

4.1 [ns Cutpoen bepnunro (npu HeoOxoauMoctu) cHATH Gammep. CHATH
3aIlacHOE KOJIeCcO.

4.2 JleMOHTHpPOBaTh C JIOH)KEPOHOB a/M KPOHIITEHHBI (€CIH WMEIOTCH)
CM.puC.2.

4.3 YcTaHOBUTH KPOHIUTEHHBI A Ha IUMWIBKU JIOHXEPOHOB a/M (CM.puc.2),
3akpenuTh Taikamu M10, momioxuB 1o raku maioer 10.651 u maiiobr
10x21. Kpenex He 3aTsSTUBaTh.

4.4 ]JleMOHTHPOBaTh IUTAaTHbIE HKHHE OONTHI KPEIUIEHHUsI CTAaKAHOB: OJAWH
OO0JIT C JIeBOI CTOPOHBI M OAWH OONT ¢ paBoii cTopoHsl (cM.puc.l.1 u puc.1.2).

4.5 Bpripe3ars B 3aaHeM Oammepe ydacTk (mupuHOd 140MM M riyOuHON
55mm, s Curpoen bepnuHro — nmpu He0OX0IUMOCTH), YKa3aHHBIE Ha pHC.3.

4.6 3akpenuts 6anky TCY k a/m (otBepctust B) 6onramu M12x45 (BMecTo
JIEMOHTHUPOBAHHBIX IITATHBIX OOJITOB), IO TOJIOBKH OOJITOB IOTOXKHUTE IITAHOBI
12.65T u mmacturb 40x40. Kpemexx He 3aTIruBath.

4.7 3akpernuth KpoHITeHHBI b k kpoHmTeitHaM A 1 k 6anke TCY 6onTamu
M12x1,25%x45 u raiitkamMu caMOCTOIOPSITAMUCS, IO TOJOBKH OOJITOB M TaKH
TIOUTOKUTE Aol 12x24. Kperex He 3aTAruBath.

4.8 TlpomsBecTH 3aTSKKY Kperexa, IpeaBapruTeNbHO cMa3aB pe3roy r00oit
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOM.

e Mowmenr 3aTsokku M10 —2,5...3,2 xrem

e MowmeHT 3aTskkn M12 —4,4...5,6 krem

4.9 VYcTaHOBUTH Ha MECTO 3allaCHOE KOJIECO.

4.10 Toncoenuuuts mpoBona IlIPa TCY k anexTpompoBoake aBTOMOOWIISA
(B ycmoBHUsX aBTOCEpBHCA).

4.11 3axpenuTs CIEMHOH map ¥ MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM IIapa.
Buunmanue: mocie 4-x KPaTHOIro IPUMEHEHHUA CaMOCTONOPAIIHNECH raiikm
He00X0IMMO 3aMEHUTh Ha HOBbIe!

[IponsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpeNBapUTENFHO CMas3aB pe3pldy Jroboit
KOHCHUCTEHTHOM CMa3Koi

e Mowment 3atsmkkn M12 camocror.- 8,0...10,0 krem

4.12 TlomkmoouuTh aKKyMYJISTOPHYIO OaTapelo M TPOBEPHUTH JEHCTBUE
prOOPOB OCBEIICHHS ¥ CBETOBOI CHTHAIM3AINHY TIPHUTIETIA.

5. IIPABWIA SKCILUTYATALIMA U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKMBAHUS.

5.1 Texuuueckoe ob6cmyxuBanne TCY 3akmouaercsi B IEPUOIUYECKOM
ocMotrpe  OontoBeIX KpemieHud TCY K aBTOMOOWIIO M KpeIUICHHS
npubopoB snekTpoodopynoBanus. Iloarsxky 6onToBeix coenunennit TCY
MPOBOJUTH IPH TEXHUYECKOM OOCITYKUBAaHUH aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBToMOOMIb SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpulena, He0OX0AUMO CLEIHOM
miap MOKPBITh 3AIMUTHOM CMa3KOW MM HaJeTh 3allUTHBIA Konmak. [Ipm
CLeNKe IpHLena ¢ a/M Mmap J0DKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMAa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcauuu CHENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha I[Iape, OCYLIECTBUTD
CTPAaXOBOYHYIO  CBS3b ~ aBTOMOOWJII  C¢  mpuuenoM  (cMm.puc.4)
Kareropnueckn 3anpereHa JIKCILTYyaATALUSA npuuena 0e3
YCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneii (TpocoB).

5.4 He nonyckaercs OyKCHPOBKA NIPUIIENIOB IOJHOM Maccol GoJjiee
1200 ** kr u co ckopocThI0, NpeBbIaOLIeii 90 KM/4yac.



